IIT cemecTp, rpymnma b2123-44.03.05uT™m

N3 Ne8. MHoro4ieHbl HaJ II0JIEM

[IpaBuia cranjapTHEI.
Kaxk1plit cTyIeHT BLIOMpAaET BapUaHT, COOTBETCTBYIONUIT HOMepy B crincke. Jlomari-
Hee 3aJIaHie HYKHO PEMUThb caMocTostTesbHO (1), ohopMUTh HA 9HCTOM 1EJIOM JINCTOYKE

U cliaTh He 103jHee 24 dexabps.

A 6w1 Bergas VI3 paHbliie, HO y MeHd #Aafkit Pa0OThl MHOIOBATO, IIPOCTUTE &

BapuanTbi

1

2.

E¢pemos E.JI. Anzebpa. Ipaxmura

. Besnosa Amuna

Boitko Beponuka
Bosikosa AmHa
Kaiiropogosa Anna
KaJyivmbikoBa DJibBUpa
Kucapoa Mapus
Kyxapnr Mapnusa
Jlanrsaren Biajanciasa

Beice Anacracus

10

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

. JImm Banepus

[TorroBa Anresmna
PoxxkoBa Bukropus
Cabannesa Ilosmna
Caupnjienko Anacracusi
Tynucosa Ennzasera
Yeuk Exarepuna

[Tymenaues Kupusn

2024 e.



Samanuda

1. Haiture KopHu Kybudeckoro ypasHeHus 1o ¢gpopmysie Kapjgano. Beirmosinure mpo-
BEPKY, IEPEMHOXKIB JIMHEHHBIC JIBYYJICHBI, COOTBETCTBYIOIINE HANICHHBIM KOPHSIM.

2. Paznoxure muorowren P(x) Ha HenpuBojuMbe HaJl R MHOXKHITE/IH.

Bapwuant 1
1. 23— 5224+ 92 — 5= 0.
2. P(x) = 2% + 423 — 150 — 18,

Bapunaut 2

1. 22 =522 4+ 122 — 8 = 0.

2. P(x) = 2" + 623 + 152% + 18z + 8.
Bapuant 3

1. 22 — 7224+ 192 — 13 = 0.

2. P(x) =t — 223 — 5a® — 22 + 24.
Bapwuant 4

1. 23 =722+ 162 — 10 = 0.

2. P(x) =a* + 72 + 1927 4 252 + 12.
Bapunant 5
1. 2 +22+32—-5=0.

2. P(x) =2+ 523 + 1122 + 132 + 6.
BapuanTt 6

1. 22+ 22+ 8x—10=0.

2. P(x) = a* + 623 + 152% + 20z + 12.
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Bapuant 7
c 2P+ 3% + 42— 8 =0,

. P(x) = 2 4+ 23 — 322 — 172 — 30.
Bapuaunt 8
c 2t 4+ 322 + 92 — 13 = 0.

. P(x) = 2t — 223 — 62 + 32 + 18,
BapuanTt 9
c 23+ 52 + 4 — 10 = 0.

. P(x) = 2t — 223 — 2% + 8z — 12.

BapwuanT 10
3+ 522+ T — 13 =0.

. P(x) =2 + 523 + T2® — x — 12.

BapmanT 11
cad 4227 = 32— 10=0.

. P(x) =2' + 2% — 2* + 5 + 6.

BapuanT 12
c 23 4+ 222 4+ 51 — 26 = 0.

. P(x) = 2t 4 223 — 2 — 102 — 8.

BapwuanT 13
23 4+ 422 4 62 — 36 = 0.

. P(x) =2t + 223 — 2? — 8z — 12.
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Bapuant 14
1. 23+ 422 + 6z +4=0.
2. P(x) = 2%+ 323 + 2% — 7Tz — 30.
BapuanT 15
1. 23+ 42 + 92 + 10 = 0.
2. P(x) =o' + 423 + 2% — 142 — 24.
BapuanT 16
1. 234 62% + 162 + 16 = 0.
2. P(z) = 2"+ 323 + 32> — 2 — 6.
BapwuanT 17

1. 23+ 622+ 13z + 10 = 0.

2. P(x) =z + 323 + 2% + 13z + 30.

Ed¢pemos E.JI. Anrecopa. Ipaxmura 2024 .



